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Законодавче регулювання проведення ґендерних експертиз законопроектів в 

країнах Європейського Союзу (як на наявність дискримінації так і на присутність 

позитивних заходів усунення існуючої нерівності). Процес проведення ґендерної 

експертизи законопроектів на всіх етапах його проходження (назва експертизи, 

методологія перевірки, нормативно-правові акти). Приклади висновків ґендерної 

експертизи законопроектів в парламентах країн ЄС.  

 

В країнах Європейського Союзу важливе місце займає реалізація політики ґендерної 

рівності.  Одним із інструментів реалізації політики є проведення оцінки ґендерного впливу 

(Gender impact assessment (GIA)) 1 . Цей інструмент використовується для ретельного 

дослідження  будь-якої пропозиції політики та аналізу можливого впливу на жінок та 

чоловіків з метою коректування будь-яких дисбалансів, перш ніж пропозиція буде 

представлена. Оцінка ґендерного впливу може застосовуватись до законодавства, 

політичних планів, політичних програм, бюджетів, конкретних дій, досліджень. Цей 

інструмент має різний зміст та проводиться в різних форматах залежно від країни ЄС. 

Розглянемо досвід проведення оцінки ґендерного впливу деяких країн Європейського 

Союзу. 

Республіка Австрія 

В Австрії практикується ґендерна оцінка бюджету країни.2 Ґендерне бюджетування 

означає проведення ґендерної оцінки бюджету, урахування ґендерної проблематики на всіх 

рівнях бюджетного процесу та реструктуризацію доходів і витрат з метою сприяння 

забезпеченню ґендерної рівності (не означає створення окремих бюджетів для чоловіків і 

жінок). З 2009 року всі урядові рівні (федеральний, обласний, муніципальний) юридично 

зобов’язані домагатися ефективної ґендерної рівності в бюджетуванні. Ґендерне 

бюджетування закріплене в Конституції Австрії: 

- ст. 13 вимагає: «Федерація, області і муніципалітети повинні прагнути до 

ефективної рівності між жінкою і чоловіком в їхньому бюджетному управлінні». 

- Австрійська Федерація повинна застосовувати ґендерне бюджетування як 

невід’ємний елемент процесу складання бюджету (ст. 51 Конституції Австрії). 

З 2013 року бюджетування, включаючи елемент ґендерного бюджетування, є 

обов'язком для всіх федеральних міністерств. Оцінка ґендерного впливу є частиною 

комплексної оцінки регулюючого впливу (regulatory impact assessment (RIA)) та регулюється 

Законом про Федеральний Бюджет. Комплексна оцінка регулюючого впливу застосовується 

до законопроектів, інших нормативно-правових актів, договорів (є частиною пояснювальної 

записки до законопроектів). 

                                                           
1
 Gender impact assessment, European Commission [Електронний ресурс]. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: 

http://ec.europa.eu/justice/gender-equality/other-institutions/good-practices/review-
seminars/seminars_2014/gender_impact_assessment_en.htm. 
2
 Schratzenstaller M. Exchange of good practices on gender equality/ Gender Impact Assessment in Austria 

[Електронний ресурс] / Margit Schratzenstaller. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: 
http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/at_discussion_paper_at_2014_en.pdf. 
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Оцінка ґендерного впливу на федеральному рівні ґрунтується на двох основних 

принципах:  

 врахування ґендерного бюджетування в щорічному регулярному процесі 

бюджетування та багаторічному бюджетуванні;   

 оцінка ґендерного впливу як один з елементів регулюючої оцінки впливу в 

процесі прийняття політичних рішень і оцінки. 

Детальна інформація застосування ґендерного бюджетування в Австрії: 

- Кожне міністерство має визначити максимум 5 цілей (outcomes) з кожної глави 

бюджету. 

- Ці цілі є частиною щорічного бюджетного рішення в парламенті. 

- Принаймні одна мета з бюджетної глави повинна бути ґендерною метою. 

- Кожне міністерство має визначити конкретні заходи для підтримки відповідної 

мети, включаючи ґендерну мету. 

- Кожне міністерство має визначити відповідні показники для мети і результатів. 

- Для результатів кожної адміністративної одиниці повинні бути визначені 

інтегровані ґендерні результати. 

- Аудиторський Суд (The Court of Audit) оцінює виконання поставленої мети з 

отриманими результатами.  

Федеральне Канцлерство (Federal Chancellery) відповідає за здійснення контролю на 

федеральному рівні. 

Здійснення ґендерного бюджетування: 

1) Проведення ґендерного аналізу; 

2) Визначення мети (зовнішні/соціальні внутрішні/конкретні міністерські); 

3) Визначення дій для досягнення поставленої мети; 

4) Моніторинг. 

Всі нові закони, нормативні акти та більші проекти (починаючи з 2013 року) повинні 

бути перевірені щодо їх впливу на ґендерну рівність і визначені політичні сфери (фінансовий, 

економічний, екологічний та соціальний вплив, а також вплив на споживачів, громадян і 

дітей). Якщо виявлено істотний вплив на одну із визначених сфер, закони підлягають 

поглибленій оцінці.  Оцінка ґендерного впливу нових законів і проектів розбита на шість 

областей, заздалегідь визначених показників для виміру впливу немає. Оцінка має тестовий 

вигляд3: 

 Платежі фізичним і юридичним особам: 

 Хто є цільовою групою для отримання субсидій, допомоги і т.д.? 

 Хто насправді виграє від цих виплат? 

 Чи очікуються які-небудь наслідки, пов’язані з питанням ґендерної рівності? 

                                                           
3
 Jauk V. How can we make gender mainstreaming work [Електронний ресурс] / Vera Jauk – Режим доступу до 

ресурсу: http://eige.europa.eu/sites/default/files/documents/GM-21-22-Nov-2013-Vera%20Jauk%20-%20new.pdf. 
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 Освіта, зайнятість і доходи: 

 Чи очікується вплив на доступ до освіти та на якому рівні? 

 Чи очікуються будь-які зміни в зайнятості жінок і чоловіків? 

 Чи очікується вплив на ґендерний  розрив в оплаті праці? 

 Неоплачувана робота: 

 Які очікуються наслідки в розподілі неоплачуваної роботи жінок і чоловіків? 

 Чи буде змінений час, витрачений на неоплачувану працю, наприклад по 

догляду за дитиною, робота по домогосподарству, догляду за хворими людьми та людьми 

похилого віку? 

 Державні доходи: 

 Який очікуваний результат щодо податків, зборів, мита, що сплачують чоловіки 

і жінки? 

 Процес прийняття рішень та органи, що приймають рішення: 

 Чи жінки і чоловіки представлені в рівній мірі? 

 Чи доступ до процесу прийняття рішень полегшиться для недопредставленої 

статі? 

 Здоров’я  

 Які сфери життя будуть заторкуватися новим законодавством, наприклад 

профілактика, медична продукція, фізичні і психологічні фактори стресу, життєві звички? 

У першому кварталі 2013 року з 59 оцінок регулятивного впливу тільки три 

стосувалися рівності жінок і чоловіків. 

Фінляндська Республіка 

Оцінка ґендерного впливу (GIA) в процесі законотворення. Оцінка ґендерного 

впливу в процесі законотворення є ключовим аспектом стратегії дослідження ґендерної 

проблематики фінської державної адміністрації з початку 2000-х років. Ця практика є 

частиною фінської політики ґендерної рівності, а також частиною звичайної адміністративної 

процедури розробки законів.  

На сьогодні, врахування ґендерних аспектів є важливою частиною фінської політики 

ґендерної рівності, цілі якої викладені в Урядових Планах Дій Ґендерної Рівності, що 

встановлені для кожного урядового терміну. Фінський підхід до врахування ґендерної 

проблематики має подвійну спрямованість: гарантування врахування ґендерних аспектів в 

ключових процесах державного управління (законотворчий, бюджетне планування, проекти і 

програми політики, управління ефективністю, створення інформації і статистичних даних), а 

також створення постійних структур для обліку гендерної проблематики у всіх міністерствах. 

Офіційне визначення оцінки полягає в наступному: «Оцінка ґендерного впливу 

законодавства означає, що наслідки законодавства для жінок і чоловіків заздалегідь 

аналізуються, таким чином, можливість прямої чи опосередкованої дискримінації будь-

якої статі попереджається. Іншою метою є висока якість підготовки законодавства.»4 Таким 

                                                           
4
 Exchange of good practices on gender equality/ Gender impact assessment in law drafting [Електронний ресурс]. – 

2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/fi_discussion_paper_at_2014_en.pdf. 
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чином, проведення оцінки ґендерного впливу в процесі законотворення має подвійну мету: 

просування ґендерної рівності та підвищення якості законодавчого процесу.  

Немає жодних юридичних зобов’язань проводити оцінку ґендерного впливу в процесі 

законотворення, але Закон про Рівність Жінок і Чоловіків (1986/609) включає широкі 

зобов’язання з гендерної проблематики державних посадових осіб, які можуть бути 

витлумачені як правова основа для проведення GIA. Важливість GIA була підвищена за 

рахунок політичних рішень і адміністративних обов'язків.  

Урядовий Підрозділ з питань Ґендерної Рівності (The Government Gender Equality 

Unit), що функціонує при Міністерстві Соціальних Справ, координує, контролює та надає 

деяку підтримку чи консультації з питань GIA. Орган не займається проведенням оцінки 

ґендерного впливу. Основна цільова група практики - це державні службовці в усіх 

міністерствах, зокрема ті, що беруть участь у процесі законотворення.  

Правового обов’язку проведення оцінки ґендерного впливу законопроектів у 

Фінляндії не передбачено, але Закон про «Рівність між жінками та чоловіками» (Act on 

Equality between Women and Men (1986/609)) включає широкі зобов’язання державних 

посадових осіб стосовно ґендерної проблематики, які можуть бути витлумачені як правова 

основа для GIA. GIA головним чином призначається шляхом політичних рішень і 

адміністративних обов’язків. Оцінка ґендерного впливу законопроектів користується, 

принаймні на папері, сильною політичною підтримкою, що відображається в урядових 

програмах та в Урядових Планах Дій з питань Ґендерної Рівності.  

З метою інтеграції GIA в процес законотворення, оцінка ґендерного впливу була 

включена до посібника з написання законопроектів. Інструкція з написання 

законопроектів, видана Міністерством Юстиції у 2004 році, встановлює, що всі нові 

законодавчі пропозиції повинні містити звіт оцінки ґендерного впливу. Проте, в порівнянні з 

іншими оцінками впливу, які підкріплені законодавством або постановами уряду (наприклад 

економічного, екологічного впливу), статус оцінки ґендерного впливу перебуває на низькому 

рівні. 

Державні службовці проводять оцінку ґендерного впливу як частину звичайної 

законодавчої роботи. Міністерства, як правило, не виділяють спеціальних коштів для 

проведення оцінки. Більшість інструментів, структур та тренінгів були розроблені за 

підтримки проектного фінансування ЄС. 

Теорія і методологія для оцінки ґендерного впливу законопроектів була розроблена 

Урядовим Підрозділом з питань Ґендерної Рівності, що функціонує при Міністерстві 

Соціальних Справ. Фінський підхід проведення оцінки не заснований на складній теорії 

ґендеру та ґендерних відносин. Проведення оцінки ґендерного впливу не вимагає багато 

додаткового часу та досвіду.  

Отже, ідеальна процедура оцінки ґендерного впливу така: 

1.  Визначення потреби в оцінці ґендерного впливу на початку підготовчої роботи: 

a. Використання таких тестових питань:  

i. Чи є вплив на повсякденне життя людей? 

ii. Чи є значні відмінності між жінками і чоловіками у відповідній сфері? 

b. Якщо відповідь «так», проводиться оцінка ґендерного впливу. 

2. Створення плану для проведення GIA 
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a. Закріплення GIA, коли зроблено рішення про проект закону, і встановлення GIA 

як частини наказу підготовчого органу. 

b. Визначити доступну і відсутню інформацію.  

3. Оцінка гендерного впливу 

a. Аналіз статистичних даних та іншої доступної інформації. 

b. Подальші дослідження, коли це необхідно. 

c. Заслуховування експертів та стейкхолдерів. 

4. Взяття до уваги результатів GIA, коли готується остаточна пропозиція 

законопроекту. 

5. Звітування про методи і результати GIA в підготовчих документах і 

включення результатів обґрунтування пропозиції закону. 

6. Моніторинг ґендерного впливу закону після імплементації.  

Ґендерний вплив повинен оцінюватися за 11 сферами життя, де часто виникають 

відмінності між ситуацією жінок і чоловіків, включаючи зайнятість, батьківство, освіту, 

охорону здоров’я, комунальні послуги, відпочинок, прийняття рішень. 

 

Королівство Швеція 

Швеція була однією з перших європейських країн, яка розробила різні методи 

впровадження оцінки ґендерного впливу.5 В кінці 90-х років були розроблені методи, які 

проводилися в урядових офісах з метою підвищення рівня свідомості та знань стосовно 

ґендерної проблематики як стратегії уряду. Відділ з питань ґендерної рівності, який в різні 

часи мав приналежність до різних міністерств6,  використовував розроблені методи. Одним 

із методів, що використовується дотепер, є «JämKas», модель для виконання аналізу. Підхід 

дуже простий та заснований на наступних ключових питаннях: 

- Яку ґендерну модель (gender pattern) ви хочете дослідити? 

- Які основні причини цієї моделі? 

- Які наслідки від обраної  ґендерної моделі? 

В 2011 році уряд прийняв платформу про те, як ґендерне інтегрування (gender 

mainstreaming (GM)) буде донесено до центральних, регіональних і місцевих рівнів. У 2012 

році була прийнята стратегія ґендерного інтегрування на 2012-2015 рр. в рамках урядових 

офісів. Мета стратегії: створення уряду найкращих можливих умов для забезпечення 

ґендерної рівності в усіх сферах урядової політики. Відповідно до зазначеної стратегії кожне 

міністерство повинно мати робочий план проведення GM. Статистичне управління Швеції 

кожного року проводить моніторинг реалізації стратегії.  

                                                           
5
 Ann Boman. Exchange of good practices on gender equality/Approach to Gender Impact Assessment in Sweden 

[Електронний ресурс] / Ann Boman. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/se_comments_paper_at_2014_en.pdf. 
6

 Minister for Gender Equality (Sweden) [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 
https://en.wikipedia.org/wiki/Minister_for_Gender_Equality_(Sweden). 
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Відділ з питань ґендерної рівності надає підтримку та допомогу міністерствам в їхній 

роботі. Відділ пропонує різні види тренінгів для нових робітників – менеджерів та референтів 

стосовно роботи  уряду із забезпечення ґендерної рівності. Для співробітників комітету 

Відділ з питань ґендерної рівності проводить тренінги, присвячені проведенню оцінки 

ґендерного впливу. 

Законодавчого регулювання оцінки ґендерного впливу законопроектів не 

передбачено. 

Французька Республіка 

У Франції перше положення про оцінку впливу в загальних рисах було прийнято разом 

із Органічним Законом (the Organic Act) в 2009 році.7 Це передбачало, що дослідження з 

оцінки впливу повинні бути зроблені до більшості запланованих законодавчих текстів з 

метою кращого інформування законотворців і поліпшення якості законодавчих заходів. 

Виходячи з цього, урядова заява 2012 року встановила включення ґендерної проблематики в 

процес оцінки впливу законопроектів та зазначила, за яких умов повинна проводитись 

оцінка ґендерного впливу. В результаті, ґендерний аспект повинен систематично 

враховуватися при розробці законопроектів, таким чином запобігти будь-яким ґендерним 

диспропорціям. З метою підтримки державних службовців, на яких покладено завдання 

проведення оцінки ґендерного впливу, в жовтні 2013 року Міністерством з питань Прав 

Жінок, Міських Районів, Молоді та Спорту (the Ministry of Women’s Rights, Urban areas, Youth 

and Sports) було видано два документи: 

- Меморандум про включення ґендерних аспектів в процес законотворення, 

який резюмує триступеневий підхід: 

 оцінка ґендерного компонента соціальних груп, на які вплине ґендерне 

регулювання і виявлення потенційних ґендерних відмінностей; 

 оцінка прямого впливу запланованих заходів з ґендерної перспективи; 

 оцінка непрямого впливу і пропозиція заходів щодо запобігання негативним 

ґендерним наслідкам і заходам, що сприятимуть  підвищенню  рівності між чоловіками і 

жінками; 

 Методичний посібник, що детально описує вищезгаданий триступеневий 

підхід. 

Королівство Бельгія 

В 2013 році в Бельгії прийнято Закон «Оцінка Нормативного Впливу» (the Regulatory 

Impact Assessment (RIA)), відповідно до якого всі нові нормативно-правові акти, що будуть 

представлені на розгляд Ради Міністрів, повинні проходити процедуру оцінки.8 Оцінка 

нормативного впливу об’єднує п’ять інструментів, включаючи ґендерний тест. Ґендерний 
                                                           
7
 Maxime Forest. Exchange of good practices on gender equality/Gender Impact Assessment in France [Електронний 

ресурс] / Maxime Forest. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/fr_comments_paper_at_2014_en.pdf. 
8
 Saskia Caroline Irene Ravesloot. Exchange of good practices on gender equality/Regulatory Impact Assessment in 

Belgium [Електронний ресурс] / Saskia Caroline Irene Ravesloot. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: 
http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/be_comments_paper_at_2014_en.pdf. 
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тест проводиться на початковій стадії розробки політики, з метою оцінки впливу нових 

регулювань на жінок і чоловіків. 

Ґендерний тест складається із п’яти відкритих питань, які пов’язані з: 

1. Цільова група (групи) та її диференціація за ознакою статі; 

2. Можливі відмінності між становищем жінок і чоловіків; 

3. Відмінності в доступі до ресурсів і основних прав; 

4. Визначення позитивних і негативних впливів; 

5. Можливі компенсаційні заходи. 

Питання 1-3 потребують аналізу статистичної інформації. Кожен член уряду 

зобов’язаний провести оцінку нормативного впливу по проектам політики, що входять до 

його сфери компетенції. Кожен міністр може звернутися за порадою до  довідкової служби з 

оцінку впливу. 

Агентство зі спрощення Адміністративних процедур (The Agency for Administrative 

Simplification), що підпорядковується Канцелярії прем'єр-міністра (the Chancellery of the 

Prime Minister), координує бельгійську федеральну оцінку нормативного впливу, 

співпрацюючи при цьому з 5 міністерствами. 

Закон ґендерного інтегрування (The gender mainstreaming law (12.01.2007)), який 

раніше зобов’язував проведення ґендерного тесту, також ввів правила, що стосуються 

ґендерних аспектів при складанні бюджетів. На додаток до нового RIA і після прийняття 

закону про актуалізацію ґендерної проблематики, міністерства зобов’язані визначити заходи 

та пов'язані з ними бюджети, що спрямовані на просування рівності жінок і чоловіків. 

Естонська Республіка 

Закон  про Ґендерну Рівність не передбачає проведення оцінки ґендерного впливу. 

Закон передбачає, що державні та місцеві органи влади зобов’язані сприяти забезпеченню 

ґендерної рівності систематично і цілеспрямовано. В законі про Рівне Ставлення (the Equal 

Treatment Act) описано компетентність Уповноваженого з Ґендерної Рівності та Рівного 

Ставлення. Одним з обов’язків Уповноваженого є аналіз впливу законів на становище 

чоловіків і жінок, а також консультування і інформування уряду республіки, державних та 

місцевих органів влади з питань, пов’язаних із реалізацію законів про рівність. В Естонії 

немає стратегії ґендерної рівності. 

В Естонії методологічний довідник з проведення оцінки впливу законопроектів був 

опублікований урядом у 2012 році.9 В ньому коротко вказана необхідність проведення 

оцінки ґендерного впливу та представлено 10 питань для оцінки ґендерного впливу. Оцінка 

ґендерного впливу не проводиться державними службовцями в різних міністерствах. Кожен 

проект закону (не представлений на розгляд) надсилається до Департаменту з питань 

Ґендерної Рівності, що підпорядковується Міністерству соціальних відносин, який проводить 

оцінку. Всі законопроекти оцінюються різними спеціалістами, а потім проводяться 

консультації з представниками цільових груп та громадянського суспільства.  

                                                           
9
 Anu Laas. Exchange of good practices on gender equality/Gender Impact Assessment in Estonia [Електронний 

ресурс] / Anu Laas. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ec.europa.eu/justice/gender-
equality/files/exchange_of_good_practices_at/ee_comments_paper_at_2014_en.pdf. 
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В рамках проекту «Перспектива ґендерного інтегрування в державному бюджеті» 

працівники міністерств і урядових агентств пройшли підготовку з питань ґендерного 

бюджетування та був підготовлений посібник з ґендерного бюджетування.  

Литовська Республіка 

Ґендерна рівність, як принципова мета, закріплена в Законі про Рівні Можливості 

Жінок і Чоловіків (1998) та Законі про Рівні Можливості (2004).  Оцінка ґендерного впливу 

як інструмент ґендерної проблематики в Литві була відображена в національному 

законодавстві 2003 року, коли уряд прийняв резолюцію про Методи і Процедури 

Проведення Оцінки Впливу (Methods and Procedures of Implementation of Impact Assessment) 

та встановив правила процедури.10 Резолюція встановила вимогу для проведення оцінки 

впливу стратегічних документів (політичні програми, національні проекти, урядові програми 

та міжнародні правові угоди), що включає в себе аспекти ґендерного впливу. Відповідно, 

оцінка ґендерного впливу здійснюється, коли розробляється стратегічний документ, який 

може істотно впливати на економічне, політичне, соціальне життя країни та її громадян. 

Міністерство Юстиції, Міністерство Внутрішніх Справ та Інститут Прем’єр-міністра 

Литви відповідальні за проведення оцінки впливу всіх запропонованих проектів стратегічних 

документів, включаючи оцінку ґендерного впливу. Оцінку впливу та оцінку ґендерного 

впливу проводять досвідчені законотворці. У випадку, коли процедура вимагає технічних чи 

інші специфічних знань, проводиться консультація з експертами в цих областях.  

Для проведення основної та комплексної оцінки впливу була складена анкета 

(Questionnaire). Анкета складається з трьох груп запитів: 

- Статус-quo з основним питанням: який вплив буде здійснювати невирішена 

проблема на конкретні сфери, якщо вона не буде вирішена шляхом прийняття стратегічного 

проекту, нової урядової програми, міжнародного договору? 

- Перша альтернатива для вирішення проблеми. 

- Друга альтернатива для вирішення проблеми. 

Останнім запитанням, на яке зобов’язані відповісти законотворці та додати такий 

аналіз до основної оцінки впливу, це: Який вплив здійснюватиме прийнятий стратегічний 

документ/рішення/урядова програма/договір на ґендерну рівність: на ринку праці, на 

жінок з соціально незахищених груп населення, на діяльність жінок у всіх сферах життя? 

Законотворці заповнюють три сторінки (документ), призначені для основної оцінки 

впливу стратегічного документу, де передбачений вплив (соціальний, економічний, 

політичний, включаючи всі можливі впливи на жінок і чоловіків). Потім цей документ з трьох 

сторінок надсилається до всіх пов’язаних установ, монастирів та представникам суспільства. 

Проведення оцінки ґендерного впливу законопроектів та ґендерного бюджетування в 

Литві не обов’язкове. Проведення оцінки ґендерного впливу як складової частини загальної 

оцінки впливу може ініціювати уряд та будь-які урядові комітети чи комісії. 
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 Dalia Leinarte. Exchange of good practices on gender equality/Gender Impact Assessment in Lithuania 
[Електронний ресурс] / Dalia Leinarte. – 2014. – Режим доступу до ресурсу: http://ec.europa.eu/justice/gender-
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Чеська Республіка 

В Чехії оцінка ґендерного впливу знаходиться на стадії розробки.11 Це випадок в 

Чеській Республіці, коли оцінка ґендерного впливу розробляється в рамках проекту, яким 

управляє Департамент по забезпеченню рівних можливостей жінок і чоловіків при 

Міністерстві праці і соціальних відносин та фінансується Європейським Соціальним Фондом. 

В процес Оцінки нормативного впливу, що включена в урядові правові норми, були внесені 

зміни та з лютого 2014 року документи повинні бути оцінені тільки стосовно заборони 

дискримінації, що означає відсутність методології оцінки ґендерного впливу. Ґендерне 

бюджетування в Чеській Республіці не проводиться, але спроби запровадження були. 

В Польщі, Румунії та на Кіпрі не розроблено жодних оцінок ґендерного впливу та 

інших інструментів для реалізації ґендерного інтегрування в законодавстві та бюджетуванні.   

 

Інформацію підготувала Головань Валентина, 

аналітик ЄІДЦ 
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